obopygBaHe 3a KOHMPOA Ha HUBO @

KOMEKO

KOHTPOJ1 U UBSBMEPBAHE

MHoroto4ykoBa nonmnaBkoBa coHAaa 3a HMBo LCSFC

* S & o o o0

3a MOHTax OTBBbTPE UIN OTBBLH
[o 5 nonnaBbka u 15 HUBa Ha NpeBKNOYBaHe
135 °C makcumanHa paboTHa Temnepartypa
PasnunyHu BupgoBe nonnasbuu U Kabenu
Onuus 3a BepTMKarnHa HacTpouka
Onuusa 3a usmepBaHe Ha Temneparypa

CoHpata 3a HuBo LCSFC paboTtn Ha 6asata Ha NpeBKMoYBaHE Ha PUIAL-KOHTAKTX OT MarHWUTEH
MoNnaBbK, JBWXELY CE MO MPOTEXEHWETO Ha Hocella 3alwmTHa Tpwbba. MMpeanarar ce pasnuyHu
BEPCUW B 3aBUCMMOCT OT MaTepuana Ha nonnaebka. (HepbXaaema CTOMaHa MW nnactmaca) ¢
pa3Mepy W NITbTHOCT, NO3BONsABALLM ynoTpeba B TEWHOCTH CbC creymduyHo Terno o 0,45 glemd,
Temnepatypa o 135 °C u HansraHe o 50 bar. B eaHa coHga morat fja ce MOHTUpAT A0 4 KOHTaKTa,
KOWTO MoraT AMPEKTHO Aa MPEBKMYBAT Hal-pasNuyHM TOBapW. EnekTpuyeckoto cBbp3BaHe ce
ocblLecTBsBa C kaben ¢ AbMmkvHa W U3onaumsTa cnopes NpunoxeHueTo. Mo 3asBka ce U3MbnHsBaT
Pa3NN4HM KOHCTPYKLUMM 32 MPUCLEAMHSIBAHE OTBBLTPE UMW OTBBLH KbM Cbfa, ONUWs 3a BepTukanHa
HacTpoWka, KakTo 1 onuus 3a BrpajieH TeMnepaTypeH CEH30p NN TEPMOCTaT.

WWW.COMECOGROUP.COM

XapaKkTepucTuku
Mogen LCSFC c HepbXxaaemu nonnaBbum
30 A B C A
® -
BBTPELIEH MOHTAX / ‘ b: il pﬂ@:
TepmocTat L1
L2
_ox
LN
Lo ™
30 A B C A
Q ) —
. H —
BBHLIEH MOHTAX ; nfal ]]: @:I:D:n
............ (-
Tepmocrat L1
L2
LN < LX BeptukanHa
< HacTpoWka
Cneuucpukayuu <0 110 10% ot LO
Bud Ha nonnaebka S0/S1/S7/S10 S2 S3/S4 S11 S5 S6 S8/S9 S20
CreyucpuyHo mezsio [gicm ] >0.80 @ >0.70 > 0.65/>0.55 >0.45 > 0.55 > 0.50 >0.50/> 0.45 >0.75
Bpoli nonnaebyu 1..3 1..3 1.4 1.4 1..5 1..5 1..5 1..3
HAuamembp Ha mpb6ama 8 mm 10 mm 14 mm 14 mm 16/18 mm 16/18 mm 18/25 mm 8 mm
®yHKyus Ha KoHmakma ® HO,H3 | HO/H3 | HOH3|HOM3 | HOH3 | HOMH3 | HO,H3 | HOH3 | HO,H3 | HOH3 | HO,H3 | HOH3 | HOH3 | HOMH3 | HOH3 | HOH3
Makc. 6poli npogodHuUyu 4 6 8 8 10/12 10/12 12/16 4
ot e PG L LT 3 - 5 2 7 3 7 3 |90 | a5 | 910 | a5 | 1015 | 57 3 -
¢ 06w, uszeod
Makc. omdenHu koHmakmu 2 1 3 2 4 2 4 2 5/6 3/4 5/6 3/4 6/8 4/5 2 1

KomymauyuoHHa crnocobHocm

'1": makc. 120 VAC, makc. 0,5 A, makc. 10 W; '2": makc. 230 VAC, makc. 0,5 A, makc. 10 W; '3": makc. 230 VAC, makc. 2 A, makc.50 W;
‘4" makc. 230 VAC, makc. 1 A, makc. 30 W

TemnepamypHa onuyusi

BrpageH RTD ceH3sop (Pt100, Pt1000) nnu GumeTaneH TepmocTaT (BWK cneuudukaumute Ha apyrata cTpaHuua) (onyus)

AvnxuHa Ha coHdama ('LO") 100...1000 mm | 100...2000mm | 200...3000mm | 80...4000mm | 300...4000mm | 300...5000mm | 300...5000 mm | 100...1000 mm
Honycmuma ducmanyus (A) | MH.22/25/2529mm | MuH. 34 mm  |MMH. 40/39 mm| MWH. 37 mm | MUH. 50 mm | MUH. 70 mm | MuH.65/90mm | MuH. 36 mm
Honycmuma ducmanyusi (‘BY) | MvH.25/30/30/34mm | MuH. 40 mm  |MMH. 57/54 mm| MuWH. 60 mm | MWH. 75 mm | MuH. 110 mm | MmH.102152mm | MuH. 42 mm
Honycmuma ducmanyus ('C') | MvH.45/50/50/58mm | MMH. 68 mm  |MMH. 82/78 mm| MWH. 75 mm | MuH. 100 mm | MuH. 136 mm | MvH.126/157mm | MWH. 72 mm
Temnepamypa Ha cpedama -20...135°C
Temnepamypa Ha eb3dyxa PVC kaben: -20...75 °C; kaben ot cunumkoH unu Teflon®: -20...150 °C; PUR kaben: -20...80 °C
Makc. pabomHo HansizaHe 8/10/30/50 bar 30 bar 12/30 bar 15 bar 30 bar 10 bar 30 bar 30 bar
" 1z N " MUH. 3" MUH. 3" 2

BbHWHO npucbeduHsieaHe MUH. 1" (M33) MUH. 1Y% MWH. 2 MUH. 2 WnK chnamel | vnm cnavel cnaHey MuH. ¥4" (M27)

M10, M12, M14, |M12,M14,M16,| M16, M18, M16, M18, M20. M27 M20. M27 M10, M12, M14,
BbmpewHo M16, M18, M20, |M18, M20, M27,| M20, M27, M20, M27, M’33 ! M’33 ! M27, M33, M16, M18, M20,
npucbeduHsieaHe 1/8", 1/4", 1/4", 3/8", M33, M33, 12 3/4’.. 1 | e 3/4’.. 1 3/4", 1" 1/8", 1/4",

3/8", 1/2" 1/2", 3/4" 1/2", 3/4",1" | 1/2", 3/4", 1" ' ’ ' ’ 3/8", 1/2"

Enekmpuyecko cebp3eaHe

rbBkaB kaben go 20 m: PVC, cunukoH, Teflon® (2...16 x 0.25 mmz, OD 4...8 mm) unu PUR @ (2...16 x 0.50 mmz, OD 6...12 mm)

Pa6omHu yacmu

HepbXaaema cToMmaHa

3awuma

IP67 (BbTpeLueH MoHTax) unu IP65 (BbHLLUEH MOHTaX)

W>0.70 g/cm3 npu nonnasbK Tvn 'S1'
@ MoraT Aa ce nopbYaT pa3nuyiHK BIUAOBE KOHTAKTH.
© Monurait 3a cbMBeCTUMOCT ¢ d=8/10 mm!

Komeko AL, n.k. 378, 4000 NnoBams, Ten: (032) 621770, 664749, daxkc: (032) 622719, e-mail: sales@comeco.org

Mpou3BOAMTENST C1 3ana3sa NpaBsoTO 3a NPOMEHM B JaHHUTE OT kaTarora 6e3 NpeaBapuTenHo yBeaoMaBaHe!



obopygBaHe 3a KOHMPOA Ha HUBO @ﬁQDME!PS\Q

WWW.COMECOGROUP.COM
BrpageH TeMnepaTtypeH ceH30p / TepMocTarT (onyus) Kak na nsbepete kaben:
RTD ceHaop TepmocTar 1. C nomoLyTa Ha ropHaTta Tabnvua msqmcn6eTe MakcumarnHus 6pot716 NPOBOAHWLM 3aeTK
OT KOHTaKTWTe 3a HMBO, KaTO YMHOXWTe 6posi Ha KOHTaKTUTE No 6pos Ha n3BoanTe
Tun Pt100 1 Pt1000 H3 (noa 3apaHveTo) 33 MaBpaHs Bz,
Komymauyuorxa 2-nposoaeH makc. 250 VAC /1,6 A 2. Pewwete ganu e Heob6xoaMMO crneaeHe Ha TemneparypaTta.
croco6Hocm 3. lobaBeTe 6posi NpoBOAHULM 3aeTW OT BrpafeHnst TemnepaTypeH CEH30p v
3adaHue - 40...130 °C (cTbrka 5 °C) TepmocrTart (oT Tabnuuata B nsiBo). MNonyyeHata cyma He TpsibBa Aa HaaBULWaBa
i |
o iac B’ +5°C MakcumanHus 6poi npoBoaHULM B kabenal!
4. PelweTe fanv e Heobxoavma v3segeHa Maca - T4 Lie 3aeMe 1 NpoBOAHMK.
3aemu nposodHuyu 2 2unn 1 (Mpv 1 0Bl C HMBOTO) | 5. |136epeTe noaxoasiy kaben OT ropHaTa Tabnuua.
YobnxeHue - =30 mm

Kog 3anopbwyka LCSFC - nG1.G2'2"/G2'2"/.../1G2'2".G6.G8.G9.G10.G14 - #1.#2

Koa XapaktepucTuka unv onuus CTOMHOCT Ha KOQOBMUA CUMBOI

SO - HepbXxAaema cToMaHa, 925x24, S1 - HepbXaaema ctomaHa,s28x28,
S2 - Hepbxaaema ctomaHa, g40x42, S3 - HepbXaaema cTomaHa,g45x55,
G1 Monnaebk ¥ S4 - Hepbxaaema ctomaHa, 852x52, S5 - Hepbxgaema ctomaHa,g73x73,
('n' - Gpor nonnassbLm) S6 - HepbX/aaeMa cTomaHa, 875x108, S7 - Hepbxaaema cTomaHa, 830x28,
S8 - Hepbxaaema ctomaHa, 100x100, S9 - Hepbxaaema ctomaHa, 8150x150,
S10 - Hepbxaaema cTomaHa, 830x32 O 511 - HepbXxaaema ctomana, 851x61
S20 - HepbXaaema cromaHa, 822x40 ©

G2 Pyniaian ha KoHTaKTa (Bea nontasl) £ 3 (oraapn npn nonnass dony) £ - H3 (oraaph noy nonnasa rope), ¢ - HOH

G2" KomyTaumoHHa crnocobHocT 1-120V/05A/10W,2-230V/0.5A/10W ©:®), 3-230V/2A/50W (19,4-230V/1A/30W © O
G6 Pa6oTHM AbmkMHM [mm)] ™ LO/L1/L2/L3/.../LN

G8 Owbmkuea 'k’ [m] n TMN Ha kabena 1PV...10PV - PVC, 1TF...10TF - Teflon®, 1SL...10SL - cunukoH, 1PU...10PU - nonnypeTtaH

X - HAMma,
QO - M16x1.5, Q1 - M18x1.5, Q2 - M20x1.5, Q3 - G3/8", Q4 - G1/2", Q5 - M27x2, Q6 - G3/4",
MOHTaX oTBbTpPe Q7 - M12x1.5, Q8 - M14x1.5, Q10 - 1/2" NPT, Q11 - 3/4" NPT, Q12 - G1", Q15 - 1" NPT, Q18- G1/8",
Q19 - 1/8" NPT, Q20 - M10x1, Q23 - G1/4", Q24 - 1/4" NPT, Q25 - M33x2, Q30 - M10x1.5,
G9 MpucbeanHsiBaHe Z - apyro (nosichu!)

X - HAMa,

Q5 - M27x2, Q6 - G3/4", Q11 - 3/4" NPT, Q12 - G1", Q13 - G1¥%2", Q14 - G2", Q15 - 1" NPT,

Q16 - 1%" NPT, Q17 - 2" NPT, Q21 - G3", Q22 - 3" NPT, Q25 - M33x2, Q27 - G1v¥4", Q28 - 14" NPT,
F - bnaHeu (nosichn!), Z - apyro (nosichn!)

MOHTaX OTBbH

G10 Martepwan Ha kopnyca M1 - 1.4301, M2 - 1.4541, M3 - 1.4571, M9 - 1.4404, M15 - 1.4362

Gl4 3amacsaBaHe X - HAma, G - nssegeHa maca

X - HAMma, A (SS) - MOHTUpaHa HepbXaaema BTyfnKa 3a BepTuKanHa HacTponka @ A (BR) -
MOHTMpaHa GpoH30Ba BTyfKa 3a BepTukanHa HacTpoiika @), A (TF) - MoHTMpaHa TednoHoBa BTyrka

#1 Onuyn L@
3a BepTukanHa HacTpoika ®), OP - enekTpoXMMUYHO nonupaH kopnyc (paboTHM YacTn 6e3
nonnaebUUTE)

#2 BrpageH TemnepatypeH ceH3op / TepmocTat X - HAma, D - Pt100, G - Pt1000, T__ - TepmocTaT (MosicHn TemnepaTypa Ha npeskrntoysaHe B °C!)

“ Bouakn nonnaebLM BbPXy coHAaTta TpsibBa Aa ca oT eaviH U Cbluy Tun!
MosicHn (cpyHKUMSI, KOMYTaLMOHHA CNOCOBHOCT) M OTAENU C /" BCEKN OT KOHTaKTUTE 3a 1" nonnasbk, nocne 3a 2°" U T.H.,
pasfensnku xapakTepucTukMTe 3a BCekM nonnaebk ¢ '.'; Hanp.: LCSFC - 2S1.A2/B1/A3.A1/C3
©)He ca pocTbNHM 3a onpeseneHn KoM6uHaumm!
() MosicHn TovHaTa abrkuHa (CTbnka 50 mm) oT kpas Ha pe3baTta unu pnaHeua 40 CbOTBETHWUSA KOHTaKT,
cnasBaiikv orpaHuYeHnsTa gageHu B cneumdukaumoHHaTa Tabnuua n CTpUKTHO cbbntofaBaikv MMHUManHuTe auctadumm 'A’, 'B' n 'C'!
B1""' KOHTaKT — 'L1'; Hanp.: LCSFC - 2S1.A2/B1/A3.A1/C3.500/50/100/200/250/350
© Camo npu MOHTaX OTBBH!
Cebpxu ce ¢ KOMEKO!
(10Moxe fa cbabpxa xuBak!

Komeko AL, n.k. 378, 4000 NnoBams, Ten: (032) 621770, 664749, daxkc: (032) 622719, e-mail: sales@comeco.org

Mpou3BOAMTENST C1 3ana3sa NPaBsoTo 3a NPOMEHM B JaHHUTE OT kaTarora 6e3 NpeaBapuTenHo yBeaoMaBaHe!



obopygBaHe 3a KOHMPOA Ha HUBO @ﬁgﬂgﬁ\g

WWW.COMECOGROUP.COM

Mogen LCSFC ¢ nnactMacoBu nonnaBbLu

30 A B C

»la e » &

I == =
TepmocTat L1
L2

LX

A 4
A

&
I

12

BbTPELLEH MOHTAX

-
z
A

12

BbHLEH MOHTAX

TepmocTat L1
L2

LX

/H

N BepTVIK?J‘IHa

Lo '« HacTpoiika
Cneyudpukayuu < 0 10% ot LO
Bud Ha nonnasbka PO N1 P1 P10 P2 P3 P4
Mamepuan Ha nonnaebka PP NBR PP PP PP PP PVDF
CnieyugbuyHo measio [g/cm | >0.73 > 0.60 > 0.60 >0.72 > 0.60 >0.50 >0.70
Bpoli nonnasbyu 1 1...3 1...3 1...3 1...4 1...5 1...5
HAuamembp Ha mpb6ama 6 mm 8 mm 8 mm 10 mm 12 mm 16 mm 16 mm
@yHKYUsA Ha KOHMaKkma @ HO,H3 HO,H3 | HO/H3 | HO,H3 | HO/H3 | HO,H3 | HO/H3 | HO,H3 | HO/H3 | HO,H3 | HO/H3 | HO,H3 | HO/H3
Makc. 6polii npoeodHuUyuU 2 4 4 6 7 10 10
fi’;ﬂ’;‘;‘; gy - 3 - 3 - 5 2 6 3 9 4 9 4
Makc. omdenHu koHmakmu 1 2 1 2 1 3 2 3 2 5 3 5 3

'1": makc. 120 VAC, makc. 0,5 A, makc.10 W; '2": makc. 230 VAC, makc. 0.5 A, makc.10 W; '3": makc. 230 VAC, makc. 2 A, makc.50 W

KomymauyuoHnHa cnoco6Hocm
'4': makc. 230 VAC, makc. 1 A, makc.30 W

TemnepamypHa onuyusi BrpageH RTD censop (Pt100, Pt1000) unu bumeTtaneH TepmocTaT (BUX cneundukauumTe no-gony) (onyusi)
AvnxuHa Ha coHdama ('LO") 50...500 mm 100...1000 mm | 100...1000 mm 50...2000 mm 100...2000 mm | 200...4000 mm | 200...4000 mm
Honycmuma ducmanyusi (A’) MUWH. 18 mm MUH. 23 mm MUH. 21 mm MUH. 15 mm MUH. 37 mm MUWH. 47 mm MUH. 47 mm
Honycmuma ducmanyus ('B') MUWH. 20 mm MUH. 27 mm MUH. 24 mm MUH. 17 mm MUH. 52 mm MUWH. 62 mm MUH. 62 mm
Honycmuma ducmanyus ('C") - MUH. 45 mm MUH. 42 mm MUH. 30 mm MUWH. 76 mm MUWH. 86 mm MUH. 86 mm
Temnepamypa Ha cpedama -20...80 °C -20...100 °C -20...80 °C -20...80 °C -10...80 °C -10...80 °C -30...125 °C
Temnepamypa Ha e b30yxa PVC kaben: -20...75 °C; kaben ot cunukoH unu Teflon®: -20...150 °C; PUR kaben: -20...80 °C
Makc. pabomHo HansizaHe 5 bar 0 bar 5 bar 5 bar 3 bar 3 bar 2 bar
BbHWHO npucbeduHsieaHe MUH. %" (M24) MUH. ¥2" (M20) MUH. 1" (M33) MUH. 1" (M33) MUH. 1" (M33) MUH. 1 Y4" MUH. 1 Y4"
M8, M10, M12, | M10, M12, M14, | M10, M12, M14,

M12, M14, M16, | M14, M16, M18,

BwbmpewHo M14, M16, M18, | M16, M18, M20, | M16, M18, M20, M20, M27, M33, | M20, M27, M33,
npucbeduHsieaHe M20, 1/8", 1/4", M27, 1/8", 1/8", 1/4", Nﬁf ,\4/280 %27 1/!1\./!2;'8'\.{'217/’2., 1/2", 3/4" 1/2", 3/4"
3/8", 1/2" 1/4", 3/8" 3/8", 1/2" ! ! ! !
Enekmpuy4ecKo cebp3saHe rbBKaB kaben 4o 20 m: PVC, cunmkoH, Teflon® (2...16 x 0.25 mm?, OD 4...8 mm) unm PUR @ (2...16 x 0.50 mm?, OD 6...12 mm)
Pa6omHu yacmu HepbXaaema cTomaHa (OCBEeH nonnasbLUTE)
3awuma IP67 (BbTpeLueH MoHTax) unu IP65 (BbHLLUEH MOHTaX)
@ MoraT Aa ce NopbYaT pasnuyHI BUAOBE KOHTAKTH.
@ Monurait 3a cbMBeCTUMOCT C d=8/10 mm!
BrpageH TemnepaTypeH ceH3op / TepMocTar (onyus) Kak na ns6epere ka6en:
RTD ceHaop TepmocTat 1. C nomoLuTa Ha ropHaTta Tabnuua uauucrete MakcuManHus 6poit NpoBoAHWLM 3aeTH
OT KOHTaKTUTE 3a HWBO, KaTO YMHOXMUTE Bposi Ha KOHTaKTWTE Mo 6pos Ha U3BoaUTE
Tun Pt100 nrm Pt1000 H3 (nop 3apaHneTo) 33 M3BpaHs B,
KomymauuonHa 2-nposoaeH make. 250 VAC /1,6 A 2. PelueTe aanu e Heo6xoaMMO criefjeHe Ha Temneparypara.
crnoco6Hocm 3. lobaBeTe 6posi NpoBOAHULM 3aeTW OT BrpafeHns TemnepaTypeH CeH30p unm
3adaHue - 40...130 °C (cTbrka 5 °C) TepmocrTar (oT Tabnuuarta B nsiBo). MonyyeHaTa cyma He TpsibBa Aa HadBuLWaBa
T nac B’ +5°C MakcuManHusi 6poi npoBoaHMLUM B kabenal!
- 4. PeweTe ganu e Heobxoauma n3sefeHa maca - T4 Wwe 3aeme 1 NpoBOAHMK.
3aemu nposodHuyu 2 2unn 1 (Mpu 1 06LL C HMBOTO) | 5. |13GepeTe NoAXOAsLY kaben OT ropHaTa Tabnuua.
YOonnxeHue - =30 mm

Komeko AL, n.k. 378, 4000 MNnoBams, Ten: (032) 621770, 664749, daxkc: (032) 622719, e-mail: sales@comeco.org

Mpou3BOAMTENST C1 3ana3sa NPaBsoTo 3a NPOMEHM B JaHHUTE OT kaTarora 6e3 NpeaBapuTenHo yBeaoMaBaHe!



obopygBaHe 3a KOHMPOA Ha HUBO @!S'Q)ME!PS\Q

WWW.COMECOGROUP.COM

Kog 3anopbwyka LCSFC - nG1.G2'2"/G2'2"/.../1G2'2".G6.G8.G9.G10.G14 - #1.#2

Koa XapaktepucTuka unv onuus CTOMHOCT Ha KOA4OBUA CUMBOJI
61 Monnasbk © N1 - NBR, g17,5x25, PO - PP, g19x16, P1 - PP, 824x22, P2 - PP, 329x50, P3 - PP, 23860,
('n' - 6pon nonnaBbLy) P4 - PVDF, g38x60, P10 - PP, 29x11
\ ) A - HO (3aTBaps npu nonnasbk gony), AU - HO (3aTBaps npu nonnasbk rope),

G2 ®yHKkuwA Ha KoHTaKTa (63 nonnasek) B - H3 (oTBapst npu nonnasbk gony), BU - H3 (oTBaps npu nonnaebk rope), C - HO/H3

G2" KomyTaumoHHa crocobHocT 1-120V/05A/10W,2-230V/05A/10W ®.®) 3-230V/2A/50W®, 4-230V/1A/30W 6@

G6 Pa6oTHU AbmkuHy [mm] © LO/L2/L2/L3/...ILN

G8 OwbmkuHa 'k’ [m] n Tvn Ha kabena 1PV...10PV - PVC, 1TF...10TF - Teflon®, 1SL...10SL - cunukoH, 1PU...10PU - nonuypeTtaH
X - HAMa,
QO - M16x1.5, Q1 - M18x1.5, Q2 - M20x1.5, Q3 - G3/8", Q4 - G1/2", Q5 - M27x2, Q6 - G3/4",

MOHTaX oTBbTpPe Q7 - M12x1.5, Q8 - M14x1.5, Q10 - 1/2" NPT, Q11 - 3/4" NPT, Q12 - G1", Q15 - 1" NPT, Q18- G1/8",

Q19 - 1/8" NPT, Q20 - M10x1, Q23 - G1/4", Q24 - 1/4" NPT, Q25 - M33x2, Q30 - M10x1.5,

G9 MpucbeanHsiBaHe Z - gpyro (nosicHu!)
X - Hama,

MOHTaX OTBbH Q2 - M20x1.5, Q4 - G1/2", Q5 - M27x2, Q6 - G3/4", Q10 - 1/2" NPT, Q11 - 3/4" NPT, Q12 - G1",

Q13 - G1%:", Q14 - G2", Q15 - 1" NPT, Q16 - 1%" NPT, Q17 - 2" NPT, Q21 - G3", Q22 - 3" NPT,
Q25 - M33x2, Q27 - G1¥4", Q28 - 1¥" NPT, F - conaHey (nosichu!), Z - gpyro (nosichn!)

G10 Matepvan Ha kopnyca M1 - 1.4301, M2 - 1.4541, M3 - 1.4571, M9 - 1.4404, M15 - 1.4362

Gl4 3amacsaBaHe X - HamMa, G - nseegeHa maca
X - Hama, A (SS) - MOHTUpaHa HepbXkaaema BTyIiKa 3a BepTukanHa HacTpoiika ), A (BR) -

#1 Onuumn =
MOHTMpaHa GpoH30Ba BTyrKa 3a BepTukanHa HacTpoiika (), A (TF) - MoHTMpaHa TedrioHoBa
BTYrKa 3a BepTukanHa HacTpomka (), OP - enekTpoXuMMUYHO nonupat kopnyc (paboTHu YacTn 6e3
nonnasbUUTE)

#2 BrpageH TemnepatypeH ceH3op / TepmocTat X - Hama, D - Pt100, G - Pt1000, T__ - TepmocTaT (MosicHM TemnepaTypa Ha npeBknoysaHe B °C!)

3]
® Boaku nonnaebLM BbpXy coHaaTta TpsibBa Aa ca oT e4uH U CbLuM Tun!

()

MosicHn (cpyHKUMS, KOMYTaLMOHHA CNOCOBHOCT) M OTAENW C /" BCEKM OT KOHTaKTUTe 3a 1

Bus pust

nonnasbk, nocne 3a 2™ U T.H.,

s a3aensnku XxapakTepucTukiTe 3a BCceku nonnaebk ¢ '.'; Hanp.: LCSFC - 2P1.A2/B1/A3.A1/C3

He ca pocTbnHu 3a onpegenexn komburauum!
©6) MosicHM To4HaTa AbmkuHa (CTbnka 50 mm) oT kpast Ha pesbaTa unu draHeLa 40 CbOTBETHUS KOHTAKT,

cnasBaiikv orpaHuyeHunaTa fgafeHy B cneumdukaumoHHaTa tTabnuua n CTpUKTHO cbbnofaBaikv MuHUManHuTe auctadumm 'A', 'B' n 'C'!
71EM KOHTaKT — 'L1'; Hanp.: LCSFC - 2P1.A2/B1/A3.A1/C3.500/50/100/200/250/350

Camo npu MOHTaX OTBBH!
® Cebpxu ce ¢ KOMEKO!
©) Moxe ga cbabpxa xmsak!

Komeko AL, n.k. 378, 4000 NnoBams, Ten: (032) 621770, 664749, daxkc: (032) 622719, e-mail: sales@comeco.org

Mpou3BOAMTENST C1 3ana3Ba NpaBsoTo 3a NPOMEHM B JaHHUTE OT kaTariora 6e3 npeaBapuTenHo yBeaoMaBaHe!





